
 

 
Stadt Halle (Saale) 22. Februar 2024 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters  
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.02.2024 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zu Verkehrsunfällen auf dem Glauchaer Platz 
Vorlagen-Nummer: VII/2024/06705 
TOP: 13.8 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Unfälle gab es in den ersten Tagen seit Einschaltung der Ampeln am  
Glauchaer Platz? 
 
Im Zeitraum vom 20.12.2023 bis zum 31.12.2023 ereignete sich im Bereich des Glauchaer 
Platzes ein Unfall (28.12.2023). Nachmeldungen sind möglich. 
 
2. Worauf waren diese zurückzuführen? 
 
Bei diesem Unfall wurde die Unfallursache „Fehler beim Einfahren in den fließenden Verkehr“ 
polizeilich protokolliert. 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 


